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机械装备先进制造河南省协同创新中心—孔令举

在学校的正确领导下，在中心领导的支持帮助下，在同事们积极配合下，圆满完成了2014年各项工作任务，现将一年来的工作从德、能、勤、绩、廉、学等方面总结如下：

1、 加强学习，不断提高自身综合素质
本人积极参加政治理论，认真学习党的各项规定和文件精神，了解和掌握党的方针政策，不断增强学习的自觉性和主动性，提高政治修养和政治理论水平。作为省科技创新平台党支部支部书记，积极组织党支部的政治理论学习，认真贯彻党的十八大精神，结合支部工作实际，深入开展学习实践科学发展观活动，主动和支部成员交流思想，探讨学习心得，不断提高党性修养。工作中恪尽职守、顾全大局、不计较个人得失，团结同事，树立服务意识，营造和谐、积极向上的工作氛围；带头遵守学校各项规章制度，树立正确的人生观、价值观，保持良好的道德风尚。 

在业务学习方面，参加“2014年河南省智能制造装备技术高级研修班”，提高自身专业技术水平；利用干部在线学习平台选修了内《地高校的科研状况及今后发展情况介绍》、《大学如何成为技术转让的重要参与者》等课程，丰富了有关科研管理方面的专业知识。

2、 恪尽职守，协助主任扎实推进中心各项工作
立足岗位做好本职工作，协助中心主任做好日常行政管理、建立健全中心各项制度、协同体之间的沟通与合作等工作；负责省科技创新平台党支部工作，积极组织支部党员开展政治理论学习，宣传、贯彻党的路线、方针和上级党组织的决议，围绕《机械装备先进制造河南省协同创新中心发展规划（2012-2015）》的要求和2014年工作任务，理论联系实际，开展协同体和省内装备制造企业的调研工作，凝聚中心的向心力和创造力，保障中心各项工作顺利有序地开展。 

2014年本人主要完成以下几方面的具体工作：

1、协助中心主任积极组织中心中期建设检查材料、认真撰写中期建设报告，顺利通过了教育厅、财政厅组织的中期建设检查。

2、起草了《河南科技大学省级协同创新中心经费管理办法（试行）》和《机械装备先进制造河南省协同创新中心省拨专项经费使用管理细则（试行）》等管理文件，建立、健全了协同创新中心激励和监督机制。

3、加强协同体的沟通与联系

（1）组织协同体单位参加河南省协同创新推进工作座谈会

组织中信重工机械股份有限公司、中国一拖集团股份有限公司、轴研科技股份有限公司等协同体单位参加河南省协同创新推进工作座谈会。

（2）组织召开协同创新中心研究生座谈会

组织召开了协同创新中心研究生座谈会，就研究生助研、校企联合培养以及研究生管理等方面进行了座谈，加深了研究生对协同创新中心的认识，为进一步开展协同创新中心研究生的培养打下基础。

（3）组织召开协同创新中心联合培养研究生工作座谈会

组织中铁隧道集团股份有限公司陈馈等专家与协同创新中心部分研究生座谈了校企联合培养研究生的模式改革、机制创新等。

4、深入中小企业调研，开展产学研合作

深入许昌烟草机械有限责任公司、洛阳昌兴机电设备工程有限公司、河南中亚造纸装备股份有限公司等企业进行调研，签订了相关产学研合作框架协议，为进一步开展产学研合作打下了基础。
积极组织中心教师参加全省中小企业与高等院校、科研院所产学研合作对接活动,中心与广东兴发铝业（河南）有限公司合作的“一种铸造机应急保护装置的研发及应用”项目被确定为2014年省级产学研合作试点项目，并作为签约代表在全省中小企业与省高等院校科研院所产学研合作对接活动暨签约仪式上授牌。
5、科研方面

主持完成课题2项：《基于Inventor的滚床类输送设备三维参数化建模系统开发》和《烟台水性漆项目涂装线局部仿真研究》。

参加完成课题2项：《洛阳市机器人与智能装备产业发展技术路线图》和《洛阳市机器人与智能装备产业技术交易特征和流向地域特征分析研究》。

获奖1项：《基于协同创新中心构建由点到面的产学研合作机制——以机械装备先进制造河南省协同创新中心为例》在“众品杯”产学研协同创新促进企业转型升级论文征集活动中获三等奖。
3、 加强廉政建设，廉洁自律
认真履行党风廉政建设岗位职责，按照“一岗双责”的要求，加强省科技创新平台党支部党风廉政和工作作风建设，及时传达和贯彻党风廉政建设有关规定，认真组织学习“八项规定”精神。 在廉政建设中率先垂范，以身作则，遵守《廉政准则》等上级和学校党风廉政建设的一系列文件规定，始终保持清醒头脑，旗帜鲜明地反对腐败，廉洁自律。

4、 存在的问题和不足

在日常工作中，我深深地意识到不但自己的专业理论知识需要提高，更要提高自己理论联系实际的能力和开拓创新的意识，只有不断学习，不断进步，才能将各项工作做得更好。


